
ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ ΜΙΧΑΗΛΑ

ρωτάθλημα, κύπελλο»… Αυτό ήταν το
σύνθημα που δονούσε χωρίς καμία δό-
ση υπερβολής την ατμόσφαιρα στο
«Αντώνης Παπαδόπουλος» από τους φί-
λους της Ανόρθωσης. Και αυτό, γιατί εί-
δαν την ομάδα τους να βρίσκεται στο

δρόμο με τελικό προορισμό το ΓΣΠ, όπου στις 17 Μαΐου
θα πραγματοποιηθεί ο μεγάλος τελικός του κυπέλλου. Με
μεγάλο πρωταγωνιστή για δεύτερο σερί αγώνα τον Νίκο
Φρούσσο που πέτυχε χατ-τρικ (6’, 20’ και 54’)  μέσα σε πέ-
ντε ημέρες παρακαλώ (προηγήθηκαν τα τρία γκολ στο ματς
με την ΑΕΚ για πρωτάθλημα) και ένα γκολ του Κατσαβάκη
(66΄) συνέτριψε με 4-1 τον Απόλλωνα (από το 50’ μάλιστα
αγωνιζόταν με παίκτη λιγότερο ένεκα της αποβολής του Μέ-
γκαχεντ), ανατρέποντας έτσι το 1-0 του πρώτου αγώνα και
απογειώθηκε με μεγάλο στόχο φυσικά το νταμπλ.
«Ήταν η μοναδική ομάδα που δεν κερδίσαμε φέτος και τα
καταφέραμε» δήλωσε ο κ. Κετσπάγια μετά το τέλος του αγώ-
να ευτυχισμένος. «Και ο ΑΠΟΕΛ που θα αντιμετωπίσουμε
στον τελικό θα έχει απουσίες, όπως και εμείς. Ξέρουμε ότι
τα πράγματα δεν θα είναι εύκολα, αλλά θα το παλέψουμε
και ελπίζουμε να φτάσουμε και στην κατάκτηση του κυ-
πέλλου» πρόσθεσε ο τεχνικός της Ανόρθωσης, ενώ ερω-
τηθείς για το πού θα γίνει ο τελικός, αποκάλυψε ότι «θα διε-
ξαχθεί στο ΓΣΠ, όπως και πέρυσι».   
Πάντως τέτοιο ξεκίνημα, ούτε και ο πιο αισιόδοξος φίλος
της «Κυρίας» δεν μπορούσε να φανταστεί! Και αυτό ένε-
κα της ανεπτυγμένης αίσθησης του γκολ του Φρούσσου,

ο οποίος δύο φορές άγγιξε την μπάλα στην αντίπαλη πε-
ριοχή στο πρώτο 20λεπτο, στέλνοντάς την ισάριθμες φο-
ρές (πλασέ στην κίνηση) στο βάθος της εστίας του Χβα-
λόφσκι. Και με αυτό μην φανταστείτε ότι ο Απόλλωνας πα-
ρακολουθούσε. Απεναντίας, αμέσως μετά τα δύο γκολ που
δέχθηκε από ολιγωρία της αμυντικής γραμμής αντέδρασε,
εκδηλώνοντας αρκετές επιθετικές προσπάθειες με κύρι-
ους εκφραστές  τους Σανγκόι, Μπαμπαγκίντα. Ιδιαίτερα
στο τελευταίο 15λεπτο του πρώτου μισού οι φιλοξενούμενοι
πατούσαν καλύτερα και αφού καρδιοχτύπησαν τον Μπε-
κιάι (σε αντίθεση με τον πρώτο ημίωρο που η Ανόρθωση
ήταν καλύτερη), ήλθε ο Γαρπόζης με αριστοτεχνική εκτέ-
λεση φάουλ να μειώσει σε 2-1 στο δεύτερο λεπτό των κα-

θυστερήσεων. Το βαρωσιώτικο σωματείο προσπαθούσε
με γρήγορες επιθέσεις να πιάσει στον ύπνο τον αντίπαλο
(και τα κατάφερε), αλλά εκεί που το ματς απαιτούσε να
κρατήσει μπάλα δίνοντας συνάμα ανάσες στην άμυνα, δεν
το έπραξε και το πλήρωσε. 
Στην επανάληψη δεν έφτανε στον Τιμούρ το γεγονός πως
η πρόκριση βρισκόταν στα χέρια του Απόλλωνα, είδε και
τον Μέγκαχεντ να εισπράττει τη δεύτερη κίτρινη κάρτα
(50’). Τα κάστανα από τη φωτιά έβγαλε για ακόμη μια φο-
ρά όμως ο Φρούσσος, ο οποίος εκμεταλλευόμενος την
ασταθή απόκρουση του Χβαλόφσκι (54’) από κοντά έγρα-
ψε το 3-1, δίνοντας ουσιαστικά το φιλί της ζωής στην ομά-
δα του. Απ΄ εκεί και πέρα, όσο και αν ο κ. Μιζράχι προ-
σπάθησε με εσωτερικές και εξωτερικές αλλαγές, όχι μό-
νο δεν κατάφερε να ανατρέψει τα εις βάρος δεδομένα για
την ομάδα του (απώλεσε μάλιστα και πέναλτι με τον Ρίσο
στο 90+3’) αλλά είδε την μπάλα από το κεφάλι του Κα-
τσαβάκη (66’) να καταλήγει για τέταρτη φορά στα δίκτυα
του Χβαλόφσκι. 
Καλύτεροι από τους νικητές οι Φρούσσος, Κόστα, Κατσα-
βάκης και από τους ηττημένου οι Σανγκόι, Μπαμπαγκί-
ντα, Μαραγκός. Αξίζει να σημειωθεί πως ο Νίκος Νικολά-
ου θα απουσιάσει από τον τελικό ένεκα της απερίσκεπτης
ενέργειας του στις καθυστερήσεις όπου δέχτηκε κίτρινη
κάρτα (για διαμαρτυρίες στο πέναλτι που κέρδισε ο Απόλ-
λωνας). 
Εκτός πλάνων φυσικά του Τιμούρ και ο Μέγκαχεντ που
αποβλήθηκε ενώ οι ποδοσφαιριστές της «Κυρίας» αφιέ-
ρωσαν στο τέλος του αγώνα την νίκη-πρόκριση στον Σόσιν
που είχε τα γενέθλιά του. 
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Πρόκριση με υπογραφή Φρούσσου 

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

ΑΠΟΕΛ είναι στον τελικό! Κέρ-
δισε ο καλύτερος, κέρδισε η
ομάδα που έδειξε από το πρώ-
το μέχρι το τελευταίο λεπτό πως
ήθελε περισσότερο τη νίκη και
την πρόκριση. Ο ΑΠΟΕΛ, που

είχε εις βάρος του 1-2 του πρώτου αγώνα, παί-
ζοντας καλό ποδόσφαιρο, απέναντι σε μια κα-
κή Ομόνοια, ανέτρεψε το σκορ του πρώτου αγώ-
να και πήρε πανηγυρικά τη νίκη με 2-0 (Μιχαήλ
40’, Μιροσάβλιεβιτς 72’) και μαζί το πολυπόθητο
εισιτήριο για τον τελικό της 17ης Μαΐου. Οι προ-
σπάθειες των παικτών του ΑΠΟΕΛ έφεραν απο-
τέλεσμα και δίκαια οι «γαλαζοκίρινοι» πήραν την
πρόκριση. Η Ομόνοια πραγματοποίησε άσχημη
εμφάνιση και οι παίκτες του «τριφυλλιού» στο
σημαντικότερο ραντεβού της φετινής χρονιάς
δεν έδειξαν συνέπεια, με αποτέλεσμα να έρθει
φυσιολογικά η ήττα και ο αποκλεισμός. Αξιο-
σημείωτο ότι η Ομόνοια μόνο μια ευκαιρία (83’)
βρήκε σ’ όλο τον αγώνα!
Ο ΑΠΟΕΛ ξεκίνησε καλύτερα τον αγώνα, άλ-
λωστε ήταν η ομάδα που ήθελε γκολ μετά την
ήττα 2-1 στον πρώτο αγώνα, με τους παίκτες
του Γιοβάνοβιτς να πατάνε καλύτερα και να θέ-
λουν να πετύχουν γρήγορα γκολ. Οι παίκτες της
Ομόνοιας έδειχναν να μην είναι συγκεντρω-
μένοι, έκαναν συχνά το λάθος, δίνοντας την
μπάλα στον αντί-
παλο. Οι «γαλα-
ζ ο κ ί τ ρ ι ν ο ι »
έλεγξαν το χώ-
ρο του κέντρου,
εκεί όπου η Ομό-
νοια… πονούσε.
Στο 2’, 12’ και
14’ ο ΑΠΟΕΛ
πλησίασε το
γκολ, Μιχαήλ,
Σεγκιρί και Κό-
ντης δεν μπόρε-
σαν να το πετύ-
χουν. Στο 19’ σε
μια άτυχη στιγ-
μή για τον Σα-
τσιά, σε μαρκά-
ρισμα του Μ’ Γκούνι, ο αρχηγός του ΑΠΟΕΛ τραυ-
ματίστηκε σοβαρά (γύρισε το πόδι του χαμηλά
στον αστράγαλο και μπήκε χειρουργείο). Ο
ΑΠΟΕΛ έλεγχε με Πίντο, Μακρίδη και Χαραλα-
μπίδη να προσπαθούν να φέρουν την μπάλα
στην αντίπαλη περιοχή χωρίς αποτέλεσμα. Η
Ομόνοια ανέκοπτε όμως δεν είχε ηρεμία στην
οργάνωση του παιχνιδιού της. Στο 31’ οι «πρά-
σινοι» έμειναν με 10 παίκτες λόγω αποβολής του
Βασκονσέλος. Ο Μακρίδης έκανε φάουλ στον
Πορτογάλο, ο οποίος αντέδρασε σπρώχνοντας
τα πόδια του, με τον Καζναφέρη να του δείχνει
κόκκινη κάρτα και στον μέσο του ΑΠΟΕΛ κίτρι-

νη. Η ισορροπίες πλέον άλλαξαν, με τον ΑΠΟΕΛ
να συνεχίζει να αναζητεί το γκολ πράγμα που
πέτυχε στο 40’. Ο Φλορέα σέντραρε στην πε-
ριοχή, ο Γιωργαλλίδης έκανε λανθασμένη έξο-
δο ο Μιροσάβλιεβιτς κέρδισε την κεφαλιά βγά-
ζοντας τον Μιχαήλ μόνο ανοίγοντας το σκορ.
Ο ΑΠΟΕΛ ξεκίνησε καλύτερα και το δεύτερο
ημίχρονο, είχε και το αριθμητικό πλεονέκτη-
μα, και στο 59’ ο Μιροσάβλιεβιτς σημάδεψε το
δεξί κάθετο δοκάρι. Η Ομόνοια δεν έβρισκε λύ-

σεις και δεν μπορούσε να φθάσει με αξιώσεις
στην αντίπαλη εστία. Οι ισορροπίες ισοζύγισαν
και πάλι στο 62’ όταν ο Μιχαήλ ενήργησε απε-
ρίσκεπτα σπρώχνοντας εκτός φάσης τον Κα-
σέκε, με τον Καζναφέρη να αποβάλει τον μέσο
του ΑΠΟΕΛ. 
Εντούτοις οι «γαλαζοκίτρινοι» συνέχισαν να
έχουν ρυθμό, να είναι καλύτεροι, φθάνοντας στο
2-0. Στο 72’ ο Μακρίδης κέρδισε την μπάλα από
τον Γεωργίου γύρισε στον Μιροσάβλιεβιτς που

αυτή τη φορά βρήκε στόχο. Η Ομόνοια στο τε-
λευταίο 10λεπτο προσπάθησε να μειώσει και
να οδηγήσει τον αγώνα στην παράταση, πέραν
όμως από μια κεφαλιά του Μ’ Γκούνι στο δοκά-
ρι (83’), τίποτα άλλο αξιόλογο δεν μπόρεσε να
πετύχει.
Από τον ΑΠΟΕΛ διακρίθηκαν οι Μακρίδης, Χα-
ραλαμπίδης και Πίντο, ενώ από την Ομόνοια
προσπάθησαν οι Μάρης και Πλετς. Με λάθη η
διαιτησία του Γιώργου Καζναφέρη.

Γήπεδο: Αντώνης Παπαδόπουλος. Σκόρερ: Φρούσσος
6’, 20’, 54΄’, Κατσαβάκης 66΄  / Γαρπόζης 45+2’. Κίτρι-
νες: Ζλόγκαρ, Κωνσταντίνου, Κόστα, Τριποτσέρης, Νι-
κολάου / Σανγκόι. Κόκκινη: Μέγκαχεντ. Διαιτητής: Α.
Κάκος. Θεατές: 9000
Ανόρθωση: Μπεκιάι, Τριποτσέρης, Κωνσταντίνου, Κα-
τσαβάκης, Ζλόγκαρ, Παναγή (46’ Νικολάου), Μέγκα-
χεντ, Λαμπάν, Πάουλο Κόστα, Φρούσος (Τσιτσαϊσβίλι
77’), Σόσιν (58’ Λάμπρου).
Απόλλωνας: Χβαλόφσκι, Θεοφίλου, Ιέντσι, Μπαρούν
(Τορέσι 60’), Οκκαρίδης, Γαρπόζης (Αβραάμ 70’), Μπο-
γκτάν (Σολωμού 60’), Μαραγκός, Σανγκόι, Μπαμπαγκί-
ντα, Ρίσο.

ΑΝΟΡΘΩΣΗ - ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ 4-1 (2-1)

ΑΠΟΕΛ - ΟΜΟΝΟΙΑ  
Γήπεδο: ΓΣΠ, Σκόρερ: Μιχαήλ 40’, Μιροσά-
βλιεβιτς 72’, Κίτρινες:Μακρίδης, Μοράις, Χα-
ραλαμπίδης, Σεγκιρί / Κασέκε, Κακογιάν-
νης, Μάρης, Κόκκινες: Μιχαήλ / Βασκον-
σέλος, Διαιτητής: Καζναφέρης, Θεατές:
14.000.
ΑΠΟΕΛ:Νικολόσκι -Κόντης, Σεγκιρί, Μπρού-
σε, Φλορέα - Σατσιάς (22’ Μοράις), Μιχαήλ,
Μακρίδης, Πίντο, Χαραλαμπίδης (89’ Δα-
σκαλάκης) - Μιροσάβλιεβιτς (86’ Ζε Κάρλος).
Ομόνοια:Γιωργγαλλίδης - Μάρης, Πλετς, Κα-
κογιάννης, Γεωργίου (75’ Χαϊλής) - Κασέκε,
Ντομπρασίνοβιτς - Καφού (75’ Βαττής), Μο-
σελίν (56’ Μπα), Μ’Γκούνι -Βασκονσέλος.

2-0
( 1 - 0 )

Ξεχείλιζε από θέληση και πάθος
Ο ΑΠΟΕΛ ανώτερος, απέναντι σε μια κακή Ομόνοια, κέρδισε 2-0 και εξασφάλισε πανηγυρικά την πρόκριση

O

Την πράσινη φανέλα, με το τριφύλ-
λι στο στήθος, θα φορά τη νέα πε-
ρίοδο ο Νικόλας Ασπρογένους. Ο
21χρονος τερματοφύλακας, στέλε-
χος της Εθνικής Ελπίδων, όπως πλη-
ροφορείται ο «Φ» έχει υπογράψει
συμβόλαιο (διετές) με την Ομόνοια
και τις προσεχείς μέρες θα ανακοι-
νωθεί η απόκτησή του. Ο Ασπρογέ-
νους μέχρι τον περασμένο Ιανουά-
ριο αγωνιζόταν στην Παρτιζάν Βελι-

γραδίου με την οποία μάλιστα, σε
αρκετά παιχνίδια, έπαιξε ως βασι-
κός και είχε πολύ καλές εμφανίσεις.
Για τον Ασπρογένους υπήρξε ενδια-
φέρον και από ομάδες του εξωτερι-
κού, ωστόσο ο ίδιος προτίμησε την
Ομόνοια.
Εξάλλου πληροφορίες φέρουν την
ομάδα της Λευκωσίας να είναι όλο
και πιο κοντά στο να εντάξει στο δυ-
ναμικό της τον Στάθης Αλωνεύτη.

Ασπρογένους: Με το τριφύλλι στο στήθος

Ο Ελλαδίτης πέτυχε (πάλι) χατ-τρικ χαρίζοντας τη νίκη (4-1) στην Ανόρθωση

21ph_COLOR_080508_@  7/5/2008  10:31 PM  ™ÂÏ›‰·1


